

江苏省大学生城市足球联赛打响

揭幕战河海大学足球队7:0大胜中国药科大学足球队

昨天下午,苏宁体育2017江苏省大学生城市足球联赛在河海大学江宁校区开幕。本届赛事由江苏省教育厅、江苏省体育局主办,江苏省青少年校园足球工作领导小组办公室、江苏省足球运动协会、苏宁体育承办。现代快报是本次赛事的官方合作媒体。

江苏省政府办公厅主任、省足协主席谢润盛,省教育厅厅长、党组书记、省委教育工委书记葛道凯以及河海大学校长徐辉,苏宁体育集团副总裁刘军等出席了开幕式。联赛全体运动员、教练员、裁判员和河海大学师生代表共约2000人也一同来到开幕式现场。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

本届苏宁体育2017江苏省大学生城市足球联赛以“竞青春,逐未来——More Than A Match”为主题,为江苏省大学生搭建一个挥洒汗水、激扬青春、逐梦未来的平台。赛事是为促进江苏省大学生足球运动健康发展,从而推广中国足球运动,为中国足球事业积蓄潜在力量。

今年是该项赛事的首节比赛,将历时3个月,来自南京大学、东南大学、河海大学、江苏大学等20所高校的600多名大学生运动员共进行92场高水平的足球比赛,这是江苏省最为权威和正规的大学生足球赛事。联赛为11人制比赛。20所高校通过抽签的方式分为4个小组,每组5支队伍,小组赛阶段采用主客场双循环制,小组积分最高的前两支球队获得出线

资格,晋级1/4淘汰赛;淘汰赛阶段,获得出线资格的球队根据小组排名,成绩靠前的队伍获得主场优势,进行单场淘汰赛。

联赛将首次通过苏宁体育的PPTV聚力体育和龙珠直播,对关键场次进行现场直播,并设立冠军流动奖杯,每届冠军学校名称都将镌刻其上,成为永久荣誉。赛事的举办,将使江苏省成为全国第一个开展省级城市间大学生足球联赛的省份,主办方希望通过举办江苏省大学生城市足球联赛这一标志性活动,完善江苏校园足球竞赛体系顶层设计,让更多的大学参与足球运动。通过以赛代练,发现优秀大学生足球运动员,健全江苏省精英足球的培训体系,成为江苏精英足球可靠的后备保障力量。

球队巡礼1

河海大学足球队

河海大学足球队是一支校园足球传统强队,多次获得全国大学生足球联赛南区冠军。在去年的大足赛上,河海大学足球队一路过关斩将杀入决赛,最终屈居亚军。尽管没能夺冠,但河海大学足球队的优秀表现还是得到广泛认可,获得代表中国参加在韩国举行的亚洲大学生足球锦标赛的机会。昨天,河海大学足球队在揭幕战中7:0大胜中国药科大学足球队,迎来赛事开门红。

中国药科大学足球队

中国药科大学足球队成立于2014年,现有队员29名。参加过2015年南京高校普通大学生足球比赛、2016年江苏省“省长杯”足球联赛和2016年江宁区高校足球比赛,并在2015年江宁联赛中夺得亚军。在主教练曹岑、助理教练陈剑峰和队长申绍堃的带领下,球队在日常训练中始终坚持每周三练一赛的训练安排,高强度的训练经常会让队员们精疲力竭,甚至伤痕累累,但他们从未放弃。



大学生们以赛代练

短消息

“翠洲芳谷风筝艺术周”开幕

昨天,2017首届春季南京淳化“翠洲芳谷风筝艺术周”开幕,筹备数日的“翠洲芳谷杯”市民风筝大赛和摄影大赛也同时开赛。开幕式上,来自省、市、区有关部门的领导 and 成千上万的市民朋友,共同见证了由江

苏省风筝协会组织的各种大型专业风筝在蓝天草地间自由翱翔的优美身姿和壮美画面。昨天,由南京艺术学院专门为“翠洲芳谷风筝艺术周”激情献演的专场歌舞,吸引了无数游客驻足欣赏。综合

希望这部戏,成为我的压箱底

《白鹿原》将亮相江苏荧屏,主演张嘉译坦言期待多

根据陈忠实同名小说改编的电视剧《白鹿原》4月16日将登陆江苏卫视幸福剧场。因为有原著获得茅盾文学奖、首次被搬上电视荧屏,以及张嘉译、秦海璐等大牌主演等卖点,因此备受关注。日前,该剧在南京举行开机发布会,男主角白嘉轩的扮演者、同时也是电视剧《白鹿原》艺术总监的张嘉译在发言时流露出一丝“近乡情怯”,他表示到目前为止还不敢看电视剧的样片。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋



《白鹿原》剧照

谈制作:集体体验农民生活

《白鹿原》“全景式”展现白鹿原原上风光,以及清帝退位、军阀混战、日军来犯,风雨飘摇几十年中人性的善恶交错、命运的起承转合。拍摄过程中,剧组集体体验了农民生活。作为陕西人,张嘉译对脚下的这片土地再熟悉不过:“其实跟导演聊的时候,我们希望这是一个从生活细节入手的一部剧。因为我们都太了解陕西,了解这块土地,了解整个的生活,所以我们的戏可能在这些方面体现。”

为了原汁原味地再现陕西关

中农村生活,在正式开拍前,剧组便安排所有主演提前近一个月进驻陕西农村,与村民同吃同住,切身体验农家生活。大家笑称,那些日子男演员在地里挥汗如雨,女演员在家里纺线织布,真正回到了男耕女织的日子。

谈演绎:至今仍不敢看样片

作为电视剧《白鹿原》的男主角,张嘉译说,白嘉轩是自己演戏这么多年来惟一“怵”过的角色,他表示:“拍了这么多年戏,各种类型的角色我都敢演,但演这个角色我心里是没底的。”张嘉译甚

至透露,长达8个月的拍摄到1年半的后期待制作,这么长时间他没有看过一次成片,“如果我现在看样片,一定会跟自己生气,一个演员看自己的时候特别容易挑毛病。”

在张嘉译看来,“挣钱的机会还会有,但碰上《白鹿原》的机会不再有。陈忠实以《白鹿原》垫棺作枕,演员不也需要一部《白鹿原》压箱底吗?”凭借着“不为挣钱为作品”的拍摄理念,《白鹿原》用质量说话,给观众奉献诚意作品。“以前,人们提到张嘉译会讲到《悬崖》,我希望以后就是《白鹿原》了吧。”张嘉译说。

又一部年度大剧要播了

凭借《七月与安生》和周冬雨一道获得第53届金马奖最佳女主角奖之后,马思纯就成为圈中的红人。记者昨天获悉,由她主演的大型古装传奇新正剧《将军在上》日前全面杀青,该剧将作为2017年最受期待的年度大剧之一在荧屏上露面。

《将军在上》根据橘花散里的小说《将军在上我在下》改编,马思纯、盛一伦领衔主演,以宋朝的风云变幻为背景,讲述了一个武艺超群的冷面女将军叶昭与倾国倾城的废柴俏王爷赵玉瑾之间的错位传奇爱情故事。能够主演这部剧,马思纯非常开心。她也乐于和盛一伦搭档。早在去年《将军在上》

首场发布会时,马思纯就曾表示盛一伦是她心目中唯一的赵玉瑾,是最适合演郡王的人。如今全剧杀青之后,他们俩早已成为“心有灵犀一点通”的默契伙伴,剧组工作人员见证着他们饰演“昭玉夫妇”时越来越得心应手的状态。虽然将军征战沙场拥有霸气的英雄风姿,但在郡王眼中,这位铁面女将军却是他心中挂念的小姑娘。“暖心郡王盛一伦”如同“护花使者”,悉心呵护着“将军马思纯”这朵“霸王花”。马思纯曾落泪坦言“跟玉瑾做了半年夫妻,杀青的感觉就像要离婚了,很是不舍”。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

《火线出击》获赞消防全纪录

聚焦消防战士生活的大型电视剧《火线出击》近日在网上播出后悄然走红,该剧由南京金牌制片人嵇道青担任制作总监。快报日前报道了该消息后,引发不少读者关注。记者昨天获悉,《火线出击》播出后收获很多赞誉,更有消防员称,该剧简直是消防人的全纪录。

《火线出击》不同于此前所看到的一系列消防题材,以全新的、接地气的视角展现消防

员的方方面面。不仅有工作,还有感情、生活等消防员的日常也被搬上荧屏,让观众生动且真实地了解消防行业的“笑与泪”,也让无数消防员从中看到了自己的影子。比如剧中所展现的,高考期间,消防员要在高考考点及周边区域进行特别执勤和巡查。在新兵训练期间,新兵们要拿到自己的快递,必须要用俯卧撑来换。诸多细节,取材于消防员的真实点滴。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋